Phụ lục 1

TIÊU CHUẨN ĐIỀU KIỆN ĐỂ ĐƯỢC BẦU LÀM THÀNH VIÊN HĐQT DONGA BANK 

( CĂN CỨ THEO ĐIỀU LỆ NGÂN HÀNG ĐÔNG Á ĐƯỢC ĐHĐCĐ THÔNG QUA NGÀY 27/04/2013 VÀ ĐƯỢC NGÂN HÀNG NHÀ NƯỚC PHÊ DUYỆT TẠI CV SỐ 6415/NHNN-TTGSNH NGÀY 05/ 9/2013. )
1. Không thuộc đối tượng quy định tại khoản 2 Điều 39 Điều lệ Dong A Bank;

2. Có đạo đức nghề nghiệp;

3. Hiểu biết về hoạt động ngân hàng:

· Có bằng Đại học hoặc trên Đại học về ngành kinh tế, quản trị kinh doanh hoặc luật; hoặc 

· Có ít nhất 03 năm làm người quản lý doanh nghiệp hoạt động trong ngành tài chính ngân hàng, bảo hiểm, chứng khoán, kế toán, kiểm toán; hoặc

· Là cổ đông cá nhân sở hữu hoặc đại diện cổ đông tổ chức sở hữu ít nhất 5% vốn điều lệ của DongA Bank, trừ trường hợp là thành viên độc lập của DongA Bank hoặc có ít nhất 05 năm làm việc trực tiếp tại các bộ phận nghiệp vụ trong ngành ngân hàng, tài chính, kiểm toán, hoặc kế toán;


Phụ lục 2

HỒ SƠ ỨNG VIÊN ĐƯỢC ĐỀ CỬ / ỨNG CỬ

ĐỂ BẦU LÀM THÀNH VIÊN HĐQT NGÂN HÀNG ĐÔNG Á NHIỆM KỲ VII
· Mẫu biểu Hồ sơ đề cử/ứng cử làm Thành viên HĐQT Ngân hàng Đông Á gồm






Khoản 2 Điều 39 – Điều lệ Ngân hàng TMCP Đông Á:


Những người sau đây không được là thành viên Hội đồng quản trị của DongA Bank: 


Người chưa thành niên; người bị hạn chế năng lực hành vi dân sự hoặc bị mất năng lực hành vi dân sự;


Người đang bị truy cứu trách nhiệm hình sự, đang có án tích;


Người đã từng bị kết án về các tội xâm phạm an ninh quốc gia, các tội phạm sở hữu mà chưa được xóa án tích; người đã từng bị kết án về các tội từ tội phạm nghiêm trọng trở lên;


Cán bộ, công chức, người quản lý từ cấp phòng trở lên trong  các doanh nghiệp mà Nhà nước nắm từ 50% vốn điều lệ trở lên, trừ những người được cử làm đại diện quản lý phần vốn góp nhà nước tại DongA Bank;


Sĩ quan, hạ sĩ quan, quân nhân chuyên nghiệp, công nhân quốc phòng trong các cơ quan, đơn vị thuộc Quân đội nhân dân Việt Nam; sĩ quan, hạ sĩ quan chuyên nghiệp trong các cơ quan, đơn vị thuộc Công an nhân dân Việt Nam;


Người thuộc đối tượng không được tham gia quản lý, điều hành theo quy định của pháp luật về cán bộ, công chức và pháp luật về phòng, chống tham nhũng; 


Người đã từng là chủ doanh nghiệp tư nhân, thành viên hợp danh của công ty hợp danh, Giám đốc (Tổng giám đốc), Chủ tịch và các thành viên Hội đồng quản trị, Hội đồng thành viên, Ban kiểm soát của doanh nghiệp, Chủ nhiệm và các thành viên Ban quản trị hợp tác xã tại thời điểm doanh nghiệp, hợp tác xã bị tuyên bố phá sản, trừ trường hợp doanh nghiệp, hợp tác xã bị tuyên bố phá sản vì lý do bất khả kháng;


Người đại diện theo pháp luật của doanh nghiệp tại thời điểm doanh nghiệp bị đình chỉ hoạt động, bị buộc giải thể do vi phạm pháp luật nghiêm trọng, trừ trường hợp là đại diện theo đề nghị của cơ quan nhà nước có thẩm quyền nhằm chấn chỉnh, củng cố doanh nghiệp đó;


Người đã từng bị đình chỉ chức danh Chủ tịch Hội đồng quản trị, thành viên Hội đồng quản trị, Trưởng Ban kiểm soát, thành viên Ban kiểm soát, Tổng giám đốc của DongA Bank theo quy định tại Điều 37 Luật các TCTD hoặc bị cơ quan quản lý nhà nước, cơ quan pháp luật xác định người đó có sai phạm dẫn đến việc DongA Bank bị thu hồi giấy phép thành lập và hoạt động;











